

# 帮助每一个企业安全、便捷地使用数字资产

HELP EVERY ENTERPRISE USE  
DIGITAL ASSETS SAFELY AND EASILY

## 公司资讯

### 新火科技执行董事兼CEO杜均先生受邀参与 香港Web 3.0 风云人物系列活动

2024年10月，值香港加密新政两周年之际，MetaEra推出“香港 Web 3.0 风云人物”系列活动，聚焦推动香港Web3生态发展的重要人物及观点。本期活动邀请了新火科技SINOHOPE 执行董事兼CEO杜均先生，作为重要嘉宾分享对香港Web3生态发展的深刻见解。杜均先生表示：“香港在Web 3.0的发展大势下，敢于成为创新浪潮的引领者。未来香港将发展为全球Web3经济浪潮的核心枢纽。”此次活动不仅展现了香港在全球Web3生态中的重要地位，也凸显了新火科技在推动行业创新与发展的关键作用。

### 新火资管参与香港金融科技周（HKFTW）：探讨资产支持型代币的演变

2024年10月28日，新火资管合伙人Emma Zhu受邀出席香港金融科技周（HKFTW）主论坛，并参与主题为“资产支持、证券与实用型代币的演变”的专题讨论。Emma Zhu在会上分享了资产支持型代币如何推动金融创新的见解，并探讨了区块链技术对传统资产管理的赋能作用。此次论坛吸引了众多金融科技行业的专家和从业者，共同探讨数字资产与传统金融的融合。

### 创新夜活动：新火资管助力行业轻松交流

2024年10月29日，新火资管联合HashKey Exchange、HKSAS、ZA Bank等举办了“创新夜”（Innovation Night After Party）。此次活动为Web3行业的从业者提供了一个轻松的网络交流平台，吸引了来自区块链、金融科技领域的多位嘉宾参与。新火资管业务发展副总裁Jessica Soong在会上分享了对香港Web3生态发展的洞见，并探讨了未来创新的方向。

### 新火科技主办「Build on Hong Kong with SINOHOPE」聚焦 Web3技术发展

2024年10月29日，由新火科技SINOHOPE主办的「Build on Hong Kong with SINOHOPE」活动将在香港铜锣湾Tower 535隆重举行。本次活动以推动Web3技术创新为主题，汇聚了150多位行业领袖、技术专家及从业者，涵盖区块链、云计算和智能合约等领域。活动将由新火科技与AWS和Bitlayer联合举办，聚焦Web3技术在智能合约开发、链上数据分析及云基础设施中的应用。通过专题研讨、圆桌交流等环节，探讨技术如何助力香港成为全球Web3技术的核心枢纽。



## 行业动态

2024年10月，加密货币市场行情分化，大币种上涨，但其他大都下跌。美国总统大选出炉在即，特朗普当选概率逐步提高，因为他强烈支持加密货币行业的态度，引发积极的市场情绪，资金持续流入BTC ETF，BTC价格上升。10月BTC收益率为+11.0%，而ETH则因为缺乏市场关注，币价下跌-3.2%。市值最高的30大币种中，收益率最高的是DOGE (+41.5%)，APT (+18.6%)，SOL (+10.6%)；收益率最低的是IMX (-28.8%)，NEAR (-23.3%)，POL (-19.1%)。体现除BTC和ETH之外的Altcoin表现的S&P Cryptocurrency BDM Ex-MegaCap Index下跌-4.1%，体现去中心化板块的S&P Cryptocurrency DeFi Index下跌-9.0%。加密货币总体市值增加，10月底为2.54万亿美元。币安BTC/USDT现货成交量微增，从9月的73万个，增加10月的76万个。

宏观经济方面，美联储11月7日即将公布议息决定，市场普遍预期降息25个基点。9月价格指数，普遍企稳，CPI同比增长2.4%，低于前值2.5%；PPI同比增长1.8%，低于前值+1.9%。就业数据向好，9月非农就业人口为25.4万，远高于预期的14.7万。纳斯达克指数9月上漲+3.4%，行业概念股普涨，MicroStrategy上涨+45.0%，Riot Platforms上涨+24.5%，Roblox上涨+16.9%。

### ➤ 加密领域重要动态

- 10月8日消息，美国特拉华州破产法院法官John Dorsey正式批准了FTX的破产计划。根据该计划，FTX将开始向债权人分配资金，98%的债权人预计可获得至少118%的债权价值现金。这一裁决为FTX破产程序提供了明确方向，缓解了市场对其清算过程的不确定性。FTX破产事件曾在加密行业引发巨大波动，此次计划的获批为债权人带来了实质性进展，同时也展示了司法系统在保护债权人利益方面的重要作用。
- 10月31日，在本届Binance 区块链周中，刚结束4个月狱中生活的Binance 创始人赵长鹏 (CZ) 现身主会场，并表达一些关于狱中生活、Binance、教育项目，以及AI 的看法。这也是CZ 出狱后的首次现身，CZ 表示：未来将专注教育，短期内不再涉及发行新代币等事情。
- 2024年10月，距离美国总统大选仅剩数周，最新民调显示共和党候选人唐纳德·特朗普在选民中的支持率持续领先，其竞选政策对加密行业的潜在影响引发市场广泛关注。特朗普在多次竞选演讲中重申了他对区块链和加密货币行业的支持，承诺为企业创造更加宽松的监管环境，并推动美国在数字货币领域的全球竞争力。分析人士指出，若特朗普胜选，他的政策可能优先推动简化加密行业的监管框架，并有望吸引更多企业回流美国市场。这种积极信号为包括比特币、稳定币和去中心化金融 (DeFi) 在内的加密生态注入了信心，市场情绪在10月有所回暖。
- 10月31日，加密货币投资机构Canary Capital向美国证券交易委员会 (SEC) 提交了Solana (SOL) ETF的申请。这是该公司在本月内提交的第三项加密货币ETF申请，此前还包括Litecoin (LTC) ETF 和Ripple (XRP) ETF。此外，Canary 还推出了HBAR Trust，以进一步扩展其在

加密资产市场的投资产品线。业内分析认为，Canary Capital积极申请ETF表明机构投资者对加密资产的关注持续升温，同时也反映了ETF产品在推进加密货币主流化过程中的关键作用。

## ➤ 巨头布局动作

- 富达正在为推出未来可能在区块链上交易的货币市场基金做准备，这是传统大型资金管理公司探索利用区块链技术加速金融交易、扩大产品受众的最新举措。目前，富达向美国 SEC 提交了文件，概述了该计划。通过推出这只基金，富达将追赶贝莱德的步伐。后者已经拥有一只类似的基金，并吸引了超过 5 亿美元的资金。
- 10月24日消息，知名加密货币交易所Kraken宣布计划于2025年推出自己的区块链。这一举措标志着Kraken从传统加密货币交易所向区块链生态系统构建的转型。Kraken表示，新区块链将专注于提升去中心化金融（DeFi）和资产管理的效率，同时为用户提供更加透明和安全的交易环境。这一消息引发了市场的广泛关注，分析认为Kraken的专属区块链可能为其带来新的增长点，并有助于进一步巩固其在全球加密货币市场的地位。
- 微软重要股东贝莱德在微软股东大会上投票决定是否研究比特币投资的相关提案。作为全球最大的资产管理公司之一，贝莱德积极参与微软公司治理，并对比特币等数字资产的市场趋势保持关注。微软董事会对该提案持反对态度，声明称：“微软已详细评估比特币等加密资产对企业业务的影响，未来将继续监测其市场动态，为决策提供参考。”这一提案引发了广泛讨论，被视为比特币进一步渗透传统企业治理的标志性事件。
- 10月29日，全球头部数字货币交易与 Web 3 科技公司 OKX 宣布，渣打银行为其全球机构业务的第三方数字资产托管机构。渣打银行是一家连接全球重要市场的国际领先跨境银行。OKX 为机构用户提供全面服务，涵盖进阶交易功能、强大的风险管理工具和升级版托管解决方案。此次与渣打银行签订托管协议，是对这些服务的补充。依托渣打银行丰富的全球银行业务经验和严格的风险管理体系，OKX 表示将为机构投资者提供更多安全可靠的托管方案。

## ➤ 监管动态

### 西方地区

- 10月27日消息，俄罗斯政府发布了一份文件，详细介绍了总统普京签署的一项扩大数字货币监管范围的法律。这项新法律大大扩大了政府对全国加密货币挖矿活动和相关基础设施的监督。该立法将于11月1日生效，其中包括几项修正案，旨在加强监督并根据地区需求对加密挖矿活动施加限制。

## 亚太地区

- 港交所10月28日宣布，将于2024年11月15日推出香港交易所虚拟资产指数系列（指数系列），为虚拟资产这个快速兴起的资产类别提供可靠的基准价格，支持香港发展成为亚洲领先的数字资产中心。该指数系列将为比特币和以太坊在亚洲时区的定价提供透明且可靠的基准，致力于为虚拟资产提供统一参考价格，解决该类资产在全球交易所之间价格差异。香港交易所集团行政总裁陈翊庭表示：“我们很高兴推出香港交易所虚拟资产指数系列，以满足区域内对这一快速兴起的资产类别的需求。通过提供透明可靠的实时基准，我们希望能够帮助投资者做出明智的投资决策，从而支持虚拟资产生态圈的健康发展，巩固香港作为国际金融中心的地位。”
- 香港证监会现行监管措施包括以风险为本的现场视察及与申请者的高级管理人员和控制人直接对话，在这基础上，香港证监会正实施一个迅速的牌照批准程序，以处理被当作获发牌的虚拟资产交易平台的申请者。香港证监会预计将在今年年底前向被当作获发牌的虚拟资产交易平台申请者发出第一批正式牌照。

*\*备注：上述提及“虚拟资产”、“数字资产”及“加密资产”等用词因地区称谓不同，但实则概念相同。*

## 免责声明

此信息不是销售要约或购买任何证券、期权、期货或其他与证券有关的衍生品的要约邀请，其内容也不是任何证券法所规定的。任何此信息、陈述或评论不应被视为购买或出售或持有此类证券的建议或出售此类证券的要约。此信息不考虑亦不提供关于任何人的具体投资目标或财务状况的任何税务、法律或投资建议或意见。虽此信息内容被认为是准确及可靠的，但**新火科技控股有限公司**（“**新火科技**”）及其代理人、顾问、董事、高级职员、雇员及股东并没对此信息的准确性作出任何明示或暗示的陈述或保证，新火科技明确表示不承担可能基于此信息或其错误或遗漏的及所有责任。

## 公司介绍

**新火科技控股有限公司**（简称“**新火科技**”，股票代码：**1611.HK**）作为一站式数字资产托管平台，致力于帮助每一个企业安全、便捷地使用数字资产。公司秉承着安全、合规、专业、多元的服务原则，提供MPC自托管、场外大宗交易、数字资产托管、虚拟资产管理等服务。

新火科技重视合规，在全球主要市场积极申请多项虚拟资产及金融相关牌照。目前新火科技旗下的子公司分别已成功取得：(i)香港证券及期货事务监察委员会（“香港证监会”）颁发的第1类（证券交易）、第4类（就证券提供意见）及第9类（资产管理）牌照，并获批准可管理投资100%于虚拟资产的投资组合；(ii)在香港注册为信托公司，并获批准信托或公司服务提供者牌照；(iii)获得美国金融犯罪执法局（FinCEN）颁发的货币服务业务注册许可（MSB）。

## 投资者咨询

邮箱：[ir@sinohope.com](mailto:ir@sinohope.com)  
领英：新火科技「SINOHOPE」  
推特：[@SinoHopeGroup](https://twitter.com/SinoHopeGroup)  
网址：[www.sinohope.com](http://www.sinohope.com)



欢迎关注新火科技  
微信公众号